

王雷李小萌 蒋勤勤陈建斌 张晋蔡少芬 沙溢胡可

他们因戏结缘 都婚了



王雷先追李小萌 结缘《大浴女》

理性判断妈妈钟意

王雷和李小萌经过了七年的恋爱长跑,终于在2013年10月完婚。王雷、李小萌之所以能走到一起,要归功于当年两人合作拍摄的那部由杨亚洲执导的电视剧《大浴女》。回想起第一次见面时的情况,李小萌说:“当时我和我妈在一起,一开门就看到一个阳光的高高大大的男孩,当时他24岁,我21岁。”那时两人在剧组没擦出火花,在拍摄结束一年之后才在一起。

王雷说他是理性判断,选择的李小萌。对于王雷的心思,李小萌早有察觉,她透露自己的妈妈早就看上了王雷:“拍完《大浴女》,我妈跟我说过,你找男朋友就应该按照王雷这样的找。”

蒋勤勤肯定陈建斌 结缘《乔家大院》

先吵后爱互相忍让

2005年,胡玫导演的《乔家大院》拍摄期间,陈建斌和蒋勤勤走到了一起。然而两人首次见面拍摄的第一场戏擦出的不是爱的火花,而是怒火。两人拍摄的第一场戏是洞房花烛,那场戏刚完,蒋勤勤生气地找到胡玫导演,说陈建斌演的那段有问题。

回忆起这段争执,陈建斌笑着说当时得罪了人还不自知。后来俩人逐渐熟悉之后,蒋勤勤也对陈建斌多了几分肯定。2006年两人结婚,之后有了一个可爱的儿子。今年他们的婚姻已走到第八个年头,谈起结婚八年的变化,蒋勤勤称现在有时候吵架会冷战几天,甚至不理睬对方,“因为每次都是陈建斌道歉,这样会惯坏我,所以他要学着严厉一点。”

6月19日演员戚薇与李承铉正式对外公布恋情,19日演员翟天临示爱江铠同曝光恋情。戚薇、李承铉因合拍《世界上另一个我》相识,而翟天临和江铠同因《欢乐无双》生情。

近日笔者采访了几对因戏结缘的明星夫妇,王雷称和李小萌步入婚姻靠的是两人理性判断,张晋自曝曾遭蔡少芬三次拒绝,屡战屡败坚持终打动美人。蒋勤勤与陈建斌属于日久生情,长期磨合。沙溢打动胡可靠点滴积累,两人在30多岁成熟年纪理性选择对方,顺其自然步入婚姻殿堂。

张晋苦追蔡少芬 结缘《水月洞天》

屡战屡败贵在坚持

张晋凭《一代宗师》获金像奖“最佳男配角”颁奖时,他特别感谢太太:“我跟她结婚时有人说我要靠她,没错,我这辈子的幸福都要靠她了。”台下的蔡少芬已经哭得梨花带雨。两人结缘追溯到2000年,当时张晋曾跟蔡少芬前男友吴奇隆拍摄电视剧《萧十一郎》,蔡少芬因而与张晋结识。

2003年7月,蔡少芬拍摄武侠剧《水月洞天》,张晋在剧中饰演男三号,两人因这部剧定情。张晋坦称,是他先追求蔡少芬,但是先后三次都被拒绝了。

二人最终定情是因张晋断指入院,蔡少芬说:“那是拍《水月洞天》休息期间,我们玩石头剪刀布,输了就要跳远,结果他不小心把中指跌断了,即刻送他到医院。”从那以后,两人一直秘密交往,面对媒体始终不承认恋情,直到2007年12月蔡少芬与张晋一同致信媒体,宣布要结婚的消息。

沙溢胡可 结缘《闯荡》

出其不意打动芳心

2011年胡可与沙溢完婚,之后生下儿子安吉。2009年主持人胡可邀请沙溢做客她的电视节目《胡可星感觉》,沙溢给胡可留下不错印象。同一年两人在合作拍摄电视剧《闯荡》时有了进一步的了解,慢慢熟络起来。那时胡可等待着沙溢示爱,可是直到电视剧杀青,沙溢也没有行动。就在两个人做着普通朋友的时候,沙溢却有了意外之举,有一次竟约胡可在面馆吃饭,在一阵寒暄之后,沙溢在吃面条的时候提出“要不然你做我女朋友吧”。胡可说:“好吧。” (综合)



重温《三笑》

□牛飞雁

二十世纪七十年代末,一部由香港长城电影制片公司1962年拍摄出品的彩色宽银幕戏曲喜剧片《三笑》,曾一度风靡全国,无论城市乡村、男女老少,众目咸瞩,交相称赞。随着电视及电脑的普及,如今可以在网络上随时观赏重温。每每耳聆目睹,依旧赏心悦目,百看不厌。

片中主人公秋香与唐寅,分别由名噪一时的明星陈思思和越剧女小生向群主演。儒生机巧,丫鬟伶俐,尤其是向群反串的小生,扮相儒雅俊朗,举手投足风流飘逸,表演准确细腻,人物内心的喜、忧、惊、恐丝丝入扣。在翩翩行止中,宛转俏皮、淘气可掬,如水仙含笑于玉碗,秀竹摇曳于窗前,时时透露出江南才子的风流倜傥、潇洒儒雅与机智诙谐。或许历史原型中的唐伯虎,亦难与之媲美齐肩。尽管向群的越剧唱段早成绝响,然其一部《三笑》,足成不朽。

该片最大的艺术特色,是借鉴戏曲程式化的动作和服饰,采用越剧的淡妆,如生巾褶子和水袖的运用。音乐设计则大量采用了扬剧、评弹、昆曲、沪剧、锡剧等南方曲种。将《紫竹调》、《茉莉花》、《银钮丝》、《吟诗调》、《知心客》、《道情》、《山歌》、《吴江歌》等各种曲牌,和充满喜剧色彩的唱词、念白交织在一起。在拍摄中,以苏州的山水园林为实景,云墙花窗,雕栏画栋,湖光潋滟,花影拂拂。整个戏剧情节流淌在江南民歌那种温婉、精巧、流畅、典雅的情思之中,是中国电影史上一次成功的经典尝试,也是笔者戏曲欣赏中最为绚丽温馨的梦想。

这部甜丝丝、香津津的江南美景,以及温雅动人的曲调,早已融入江南的风中水底,韵味是那么地悠长,余不尽的眷恋于情思雅怀之中,如隔纱遥见红茶绿酒,似远方飘来沉香龙涎,不独沁脾清心,实堪安神舒窍。清波涟漪,缠绵萦回,殆将流注于笔者心间,澜翻于岁月的长河逝水里。

阿妹签约 EMI 变张总

出任品牌总监 领罗志祥杨丞琳进门

6月30日,歌坛天后张惠妹签约环球唱片旗下EMI发布会在台北举行。张惠妹不仅签约,还“升官”了,出任EMI大中华区品牌总监。她现场宣布,罗志祥和杨丞琳也加入EMI,成为她的师弟师妹。

签约EMI像回娘家

此前,唱片公司一直没有公布到底哪位天后是主角。当主持人陶晶莹宣布欢迎张惠妹的时候,她踩着足有30厘米高的松糕鞋亮相。她说:“好久不见,我今天非常兴奋,也非常紧张,因为很多人都在问,我到底签给哪家唱片公司。这期间我自己也想了很久,大家都知道我自己有一个公司,我是希望可以帮很多地下音乐或者玩音乐的小朋友。和更多音乐人接触之后,我其实非常清楚,自己做唱片会有一些盲点,所以我希望有一些更专业、更多资源的公司帮助我,所以在今天签约了EMI,像是回娘家一

样”。

会温柔对待罗志祥杨丞琳

这次张惠妹新上任的第一把火,就是宣布罗志祥和杨丞琳同时签约EMI。张惠妹坦言,她希望可以和更多的歌手合作,“我希望做音乐可以自由自在。对我来说,做音乐已经像是生活了。老东家再回到华语市场,给我很多自由,让我做很多我想做的事情。这对于我来说是一个很好的机会,可以和更多不同线上的歌手们有一些合作或者有一些音乐上面的交流”。至于张总监会如何指导罗志祥和杨丞琳,张惠妹称将采取温柔路线,“应该不会太严厉。他们都是一线的歌手,有自己的想法,也很成熟了。对于我来讲,应该是建议多一些,然后有一些唱歌上面的合作。他们两个真的很可爱,他们都是性情中人,和我很像”。

(京华)



罗志祥 开心得睡不着

“终于可以和Mei姐同一家公司,可以在她的领导下,很开心,开心到睡不着。我和Mei姐很熟,在她的带领下加入EMI,感觉是很不一样的,可以在不同的领域让更多的乐迷有更好的选择。”

杨丞琳 做偶像师妹很棒

“我想要进入这一行,Mei姐是很大的动力。可以和她成为同门,而且她是在音乐道路上能给我更多指导的总监,我真的很开心。我每一次看到她表露出的神情和口吻,就是个歌迷,从她一出道到发唱片,她每一张专辑我都买了。现在不仅在同一家公司,还知道以后会有合作的机会,真的很兴奋。”